


Lundi, le 26 mars 2012
Montréal

[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur

	L’Association des étudiantes et étudiants de médecine de l’Université de Montréal (AEEMUM) s’est positionnée en février 2011 contre la hausse des droits de scolarité proposée par le gouvernement Charest. 

	Dans cette optique, lors de l’assemblée générale du 24 février dernier, l’AEEMUM s’est vue doter d’un mandat de grève générale illimitée, reconductible aux trois jours. Le mandat est entré en vigueur le 20 mars 2012 à midi et la grève a été reconduite le 23 mars. Les modalités incluent désormais toutes les activités d’enseignement du préclinique, soit : les cours magistraux, les apprentissages par problèmes, les examens, le centre d’apprentissage des activités et habiletés cliniques, l’introduction à la médecine clinique, ainsi que, l’initiation à la démarche clinique. 

La grève a été votée relativement à l’absence de volonté du gouvernement de négocier avec les étudiants afin de régler ce conflit. En effet, le gouvernement Charest refuse de reculer sur sa décision de hausser à nouveau les frais de scolarité dès la session d’automne 2012. La grève générale illimitée est le seul moyen dont nous disposons actuellement pour faire entendre notre voix. 

Si le gouvernement ne recule pas et refuse d’entamer une discussion avec les étudiants, cette grève pourrait être lourde de conséquences sur notre formation. Veuillez comprendre que nos moyens de pression ont pour objectif de défendre les principes de la démocratie en laquelle nous croyons. 

C’est pourquoi je vous prie d’entreprendre les démarches nécessaires pour que le gouvernement cesse de faire la sourde oreille. Il est dans l’intérêt de tous, des étudiants comme de la Faculté, que la discussion prenne place le plus rapidement possible. 

Dans l’espoir de recevoir une réponse positive, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutation distinguées.
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